
TA JE PA TAPRAV(A).

Za prave stike.
Za pravo ljubezen.

Odpri si hladno Heineken 0.0 pivo, pokaži svoj pravi jaz in se nam pridruži na speed dating dogodkih v živo.

Uvid:

Kljub naraščajoči ozaveščenosti o odgovornem pitju ter poras-
tu segmenta pijač z 0 % ali manj alkohola, ki jih potrošniki 
izbirajo zaradi odgovornega vedenja in boljšega počutja, je 
med številnimi Slovenci še vedno prisotno omejitveno 
prepričanje, da pivo, ki ne vsebuje alkohola, ni pravo pivo. Kako 
torej spremenimo prepričanje, da 0.0 pivo ni pravo pivo?

Ideja:

Prepričanje spremenimo tako, da se povežemo z avtentičnimi 
(pravimi) stvarmi, ki jih ljudje v življenju iščejo – izkušnje, 
druženja, doživetja, stiki in pravo ljubezen. 

Generacija Y in Z ter tudi starejši pri iskanju partnerjev in 
ljubezni večkrat naletijo na ovire, zato se mnogi odločijo za 
uporabo dating aplikacij, kot sta Tinder in spletna stran ona-
on.com, kjer pa se uporabniki (naj)večkrat ne predstavijo 
takšni, kot so v resnici.

Ciljni skupini sporočimo, da je pri iskanju ‘tistega pravega’ 
pomembno ne samo, koga iščeš, temveč tudi, da pokažeš svoj 
pravi jaz. Če želiš ustvariti pristne stike in sprejemati 
pomembne odločitve, moraš pristopiti s trezno glavo in biti 
to, kar si. Pri tem pa ti pomaga tudi Heineken 0.0% pivo, ki ti 
omogoča najboljšo, 100% verzijo samega sebe.

Ljubljana

0.0 Heineken
za prave odločitve 
in (dobesedno) nepozabne trenutke.

Izberi taprav dogodek.

Maribor Celje

Izvedba:

S spletnim oglasom, ki ga umestimo na aplikacijo Tinder in spletno stran ona-on.com, ustvarimo 
teasing sporočilo, ki na prvi pogled spominja na oglas za zmenkarije.

Spletnemu oglasu pripnemo landing page, ki pa vodi do spletne strani, na kateri se razkrije glavno 
sporočilo: z 0.0% Heinekenom imaš 100% možnosti za ustvarjanje pravih stikov in pravo ljubezen.

Ciljni skupini tako ponudimo novo platformo, ki spodbuja spoznavanja, druženja, prave pogovore in 
iskanje prave ljubezni v resničnem svetu – ob kozarcu okusnega brezalkoholnega piva. 

Druženja in spoznavanja tako premaknemo iz online sveta v resnično življenje ter po različnih slove-
nskih mestih organiziramo ‘speed dating’ srečanja v resničnih kavarnah in barih. Vsak, ki se prijavi na 
dogodek, dobi kupon za 1+1 gratis Heineken 0.0 pivo, ki ga lahko za svojega izbranca/-ko izkoristi 
na izbranem dogodku – povabiš +1, dobiš +1.

Na dogodkih pa ponudimo tudi promocijske podstavke za pivske kozarce, na katerih so zapisana 
vprašanja, ki prisotnim ponudijo možnost za spoznavanje, pri katerem ne bo (z)manjkalo pravih 
vprašanj.


